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 strongly 
agree agree neutral disagree 

strongly 
disagree 

The objectives of the training were 
clearly defined 21 4 1   
Participation and interaction were encouraged 19 6 1   
The topics covered were relevant to me 14 12    
This training experience will be useful in my work 13 12  1  
The trainers were knowledgeable about the training 
topics  21 5    
The training objectives were met 11 13 2   
The time allotted for the training was sufficient 8 9 5 4  
The meeting room and facilities were adequate and 
comfortable 15 7 4   
 


